

集团公司安排部署 女职工读书系列活动

汾西矿业讯 阅读点亮生活,奋斗谱写新篇。为迎接中国共产党第二十次全国代表大会的胜利召开,激励广大女职工爱党爱国情怀,以“推动女性阅读·建设书香家庭”为宗旨,引领女职工在阅读中获取知识、增长智慧,在工作实践中读以致用、提升素质,为全方位推动企业高质量发展贡献巾帼力量,日前,集团公司工会下发通知,安排部署女职工读书系列活动。

此次系列活动以“书香满庭芳·奋斗新征程”为主题,主要包括两个方面:一是组织开展以征文、家书、表演阅读、书画阅读、摄影为主要内容的主题阅读作品;二是开展首届寻找煤海最美女职工领读人活动,以领读人的智慧和魅力,辐射带动更多的女职工加入到读书活动中来,着力打造一支为集团公司发展建功立业的学习型的高素质女职工队伍。

集团公司工会要求,各单位要充分认识到读书活动的重要意义,积极发挥基层工会组织作用,把读书活动与女职工素质提升、家庭文化建设结合起来,做好统筹安排,制定活动方案,加强活动宣传,切实将此次工作落到实处。

(侯洁)

汾西矿业讯 根据山西焦煤构建“新焦煤大监督体系”助力企业全方位高质量发展的总体要求,正新公司组织各级领导干部认真开展了“新焦煤大监督体系”学习贯彻活动。通过学习贯彻“新焦煤大监督体系”精神,为该公司构建“新焦煤大监督体系”工作,提供强大的精神动力和智力支持。

该公司要求公司各部门及所属两矿,要以《关于构建“新焦煤大监督体系”助力企业全方位高质量发展的实施意见》《“新焦煤大监督体系”配套实施方案》和《“新焦煤大监督体系”风险防控工作指引》为学习重点,深刻

领会山西焦煤构建“新焦煤大监督体系”的精神实质,要充分利用公司党委中心组扩大学习,各部门集中学习,矿井领导班子集中理论学习,专题宣讲等手段,把“新焦煤大监督体系”的学习宣贯,深入扎实的开展好,学好精神要义,为助力“新焦煤大监督体系”建设贡献自己的力量。

同时,该公司把学习贯彻构建“新焦煤大监督体系”同“反腐倡廉宣传教育”系列活动工作,统一安排、统一部署,把全面建设清廉国企,反腐倡廉宣传教育系列活动进一步引向深入。

(乔永红 闫壮博)

正新公司 迅速学习宣贯“新焦煤大监督体系”

学习宣贯 “新焦煤大监督体系”专栏

抗疫战线领头“杨”

——记高阳煤矿生活调度组组长杨永钰

范雪敏 马鹏飞

住宿管理、消杀管理、会议及活动管理、“两码”出入管理、体温排查、出返人员摸排、“零汇报”及复工复产管理等一系列防疫措施,积极组织各部门开展疫情防控

防控工作。疫情防控对于杨永钰来说是一个陌生的领域,他没有退缩,一直在摸索战斗。从防疫制度修订、复工体检组织到防疫力量布置再到防疫物资落实,每天都奔赴在各个关键场所,忙得头晕脑转,疲于应付。电话常常打到没电,顾不上吃饭,顾不上回家是最常见的状态。疫情防控期间,杨永钰统筹协调人员信息排查、汇总上报各类信息共计上千余份。

用担当护佑生命

疫情起初,高阳煤矿发现一例新冠肺炎密接者,在杨永钰的协调防控下,该矿未发生一例感染,生产经营秩序平稳有序。截至2022年3月,共计排查全矿4765户居民约2万人,组织近5000名

职工,近1万人家属进行了疫苗接种,共排查到省外返矿人员800余人,保障了矿区正常的生产运行。

为了能更好的分析研判疫情防控工作,杨永钰严格按照各级疫情防控文件精神,细化“高阳煤矿职工家属出省往返报备表”、“返矿人员登记表”、“居家隔离调查表”,建立“疫情防控常态化包保人员零汇报台账”“防疫工作汇报微信群”,健全完善防疫工作的各种资料归档工作。他经常事无巨细的亲力亲为,每一项都反复审核查验后再向上级汇报。

“那段时间面临各种压力和困难,夜里经常失眠,焦虑的内心几近崩溃。最终在矿领导的帮助和同事的鼓励下,我这把硬骨头才挺了下来,相信自己能干好防疫工作。”在回忆到当时的状态,老杨欣慰地说道。

用坚守诠释职责

疫情防控除了安排卡口对出入矿

区人员进行摸排登记外,最为重要的就是社区开始对全矿外出返矿情况进行排查,各种信息、名单、录入、筛查、上报非常繁琐,工作量非常大,需要更多的耐心和细心。那段时间杨永钰每天几乎都是将近凌晨一两点才能在办公室入睡。矿领导告诉他抽时间多休息,注意身体,他坚定地说:“我是一名共产党员,在这个时候就应该冲在最前面。”

在2021年春节过后接到属地疫情防控指挥部要求对全矿人员接种疫苗的通知后,杨永钰立刻通知到各单位,调拨工作人员随即开展接种工作。但是很多人对接种疫苗有抵触,都不愿意接种。老杨先是通过矿生产调度让党员干部带头,又召集各单位联络员和他们一起天天盯在现场,对疫苗特别抵触的职工家属,老杨亲自上门劝说讲解利弊。经过他坚持不懈的努力,疫苗接种工作从刚开始的剩余过量到后来实现了每天清零。

舍小家顾大家,是每一位共产党员坚守的信念。自担任疫情防控办协调调度以来,老杨近乎一个多月都没有回过家。只能抽空给作为教师的妻子和正在备战高考的孩子打电话关心一下,但也只是简短的几分钟就会挂断,因为防疫工作的电话随时都会打进来……

坚决打赢疫情防控阻击战

你守“疫”线 我送温暖

汾西矿业讯 连日来,集团公司各单位领导及相关单位负责人带着党政的关爱,纷纷看望慰问了奋战在疫情防控第一线的“将士”们,为他们送上了慰问品,对他们的辛勤付出表示肯定和感谢,叮嘱大家要做好自身防护,齐心协力战胜疫情。
基层通讯员 摄影报道



左图为中盛煤业暖心慰问助力抗疫